

# 商總向菲華消防隊員聯合總會獻捐 菲幣五十萬元充作消防工作用途

菲華商聯總會訊：本會除協助政府推動各項經貿方案，促進國家經濟繁榮以外，亦非常重視各項國民外交工作和慈善事業，幫助弱勢群體緩解燃眉之急。為支持「菲華三寶」之一的志願消防工作，多年來每年都向菲華消防隊員聯合總會獻捐菲幣五十萬元，充作該會的消防方案用途，今年繼續向該會捐獻，以示支持。

11月20日(星期四)下午三點，該會永遠榮譽會長吳炳祥及會長王聖惠一行，前來本會接收捐獻支票，受到理事長林榮輝等諸領導的熱烈歡迎，林榮輝理事長代表本會，向王聖惠會長移交本會捐獻支票。在場尚有本會名譽理事長施東方博士、莊前進、副理事長施偉廉、秘書長顏長江博士和菲律賓消防隊員聯合總會秘書長駱文彬參與見證。

吳炳祥永遠榮譽會長和王聖惠會長均感謝本會多年來對該會的全力支持，同時對本會在「三寶工作」之一的志願消防方面的積極表現，致以崇高致意。

圖為林榮輝理事長代表本會，向王聖惠會長移交捐獻支票。

## 石光常月會召開

旅菲石光中學校友會訊：本會訂於2025年12月09日(星期二)下午七時，假座本會所議事廳(Suite 1503 Federal Tower, Dasmariñas St., Binondo, Manila)召開第四十七、四十八屆理監事第二次常月會，討論有關重要事項。屆時希望常務顧問、諮詢委員、會務指導、全體理監事和婦女組、青年組職會員，以及新舊校友，踴躍出席會議，共商策劃。



## 商總林榮輝理事長委派洪健雄副理事長 代表應邀出席中山中學百年校慶並致詞

共同見證這所歷史悠久的華校邁入春秋百載的光輝時刻，共祝該校百年大慶圓滿成功，邁向下個百年燦爛輝煌。

大會主席菲律賓中山中學校董會副董事長陳慎修致開幕詞。他向到場嘉賓及友好表示熱烈歡迎，並對各界長期支持學校發展表示衷心感謝。大理院大法官Joseph Lopez、眾議員蔡促依、馬尼拉市議員劉少強、前國家灌溉署署長Benny Antiporda、中華總商會理事長李賢冊、華教中心楊美美副主席等各界嘉賓雲集慶典活動。

中山中學校長李輝欽博士發表致詞，娓娓道來學校百年歷程的艱辛與成就，言談間

充滿深情與感慨。中山市僑聯主席劉志巍通過視頻方式致賀；中國駐菲大使施偉建領事發表祝詞。眾議員蔡促依、中華總商會理事長李賢冊、華教中心副主席楊美美分別致詞。

是日本會理事長林榮輝委派副理事長兼文教督導洪健雄，代表受邀出席並致詞。洪健雄副理事長在致詞中代表本會，致以最熱烈的祝賀和最誠摯的謝意。他也敬祝該校人

才輩出，桃李滿天下！

洪健雄副理事長說：貴菲律賓中山中學是一所名聞菲島華人社會和當地主流社會的華文學校，當時是為紀念中國革命先行者

孫中山先生而創校，至今已有一百年的悠久歷史。貴校在歷任校長和教職員的共同努力下，各方面都取得了顯著的成績。貴校大力弘揚中華文化，為國家培植無數棟樑人才，在社會上及事業上獲得輝煌成就，作出卓越貢獻。

洪副理事長說：重視和發展教育是國家推動經濟和社會快速發展的重要保障和動力，我們應致力于讓本地華文教育延綿不絕，以使華社的發展能夠持續扎根。希望華社有識之士也能正視華文教育當前的困境，大家共同努力，協力挽救華文教育所面臨的危機。

## 林水真莊美雙賢伉儷令媛于歸 喜捐商總華生流失金菲幣十萬



菲華商聯總會訊：本會常務理事兼農資副主任林水真偕夫人林莊美雙女士賢伉儷令千金林綿綿小姐，于二零二五年11月27日(星期四)下午一時，與青年華商吳欽福先生，假座聖亞虞示珍天主教堂舉行婚禮，是晚假座東海皇宮舉辦婚宴，招待諸位親朋好友。現場嘉賓雲集，高朋滿座，一派喜慶；一對新人郎才女貌，堪稱天作之合。

本會理事長林榮輝親率諸領導，于是晚應邀出席婚宴並致贈禮品，祝福一對新人婚姻美滿，早生貴子。

林水真常務理事平素樂善好施，熱心社會公益，尤其對本地華教工作，更是關愛有加，欣逢愛女于歸，特獻捐本會華生流水補助金菲幣十萬元。仁風義舉，殊堪欽式，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

圖為林水真常務理事向林榮輝理事長移交其捐獻支票。

## 王芳華捐菲律賓中國洪門進步黨總部

菲律賓中國洪門進步黨總部訊：十一月三十日晚，旅菲瀛洲同鄉會假座世紀酒家舉行慶祝成立吉十九週年暨第吉十八連吉十九屆理監事會洎青年組職員就職典禮。常務理事王芳華大哥榮膺理事長。王名郎先生任大會主席，菲律賓太原王氏宗親總會理事長王文慶先生任監督員。

本總部永遠名譽理事長蔡志河大哥、理事長王文展大哥應邀就座主賓席，王文展大哥代表本總部致詞祝賀。

常務副理事長許福星大哥，副監事長施純程大哥，秘書長施正新大哥、孫樹菁義姐，財政主任洪五一大哥等領導、大哥義姐專程趨賀。

王芳華大哥歷來熱心黨務，關心本總部福利，于慶典大會上捐贈伍萬菲幣，作為福利金。

王文展理事長代表本總部接收。仁風義舉，殊堪矜式，特藉報端，予以表彰。

圖片說明：  
1.王文展理事長致詞祝賀；

2.王芳華大哥(右九)慨捐本總部福利金，王文展大哥(右十)接收。

